# CAVA TRUE COLOURS

#### BRUT

#### Doing good and having fun!

We are bringing TRUE COLOURS to the United States and couldn't be more excited. GLAAD will receive a donation for all bottles sold in the U.S. (\$.50 cents per bottle / \$6 per case) to support of their continued efforts to accelerate the acceptance in the LGBTQ community.

#### About the Wine:

TRUE COLOURS is a cava from the region of Penedes, Spain with grapes selected from the varieties Macabeo, XAREL.LO and Parellada, and a touch of Chardonnay. It has a aging process of 14 months and you will enjoy the bright, crisp & dry finish.

#### **Grape Varieties:**

41% Parellada, 27% XAREL.LO, 23% Macabeo, 9% Chardonnay

Sugar Residue and Total Acidity:	Aging:	ALCOHOL:
12.0g/l and 6.1g/l	14 months	12%

**Color:** Light yellow with small bubbles present

#### Taste:

Generous fruit notes of ripe lemon and notes of fresh pastry. It has an elegant palate with fine bubbles and offers a creamy, lingering finish.

## Pairing:

This Cava can be paired with any food hot or cold, but especially excellent with seafood and fish.

## Sustainability:

100% Estate fruit and sustainably farmed.

Love is Sparkling. . .

and Social!

Follow Us on



truecolourscavaus

truecolourscava.com/us #loveissparklingandsocial #truelove #truecolours

Highland Imports, LLC reserves all copyrights for TRUE COLOURS CAVA US.

50¢ of every bottle is

onated to glaad

CAVA

TRUE COLOURS<sup>®</sup>

BRUT

Estate Bottled

Supporting LGBTQ acceptance